

## **Edutus Egyetem TDK Nemzetközi Szekció 2023-2024-1 félév**

**2023. november 16.**

Az elmúlt félévekhez hasonlóan a 2023-2024-1 félében is megrendeztük egyetemünkön az immár hagyománnyá váló Tudományos Diákköri Konferencia (TDK) Nemzetközi Szekcióját.

Dr. Peredy Zoltán, az Edutus Műszaki Intézet vezetőjének szervezésében az eseményre 2023. november 16-n került sor az Edutus Egyetem Budapesti Tagozatának Villányi úti épületének 315. tantermében.

Örvendetes fejlemény, hogy a kínai és ERASMUS hallgatók által beadott, jó minőségű TDK dolgozatok mindegyike komplex, releváns témát tárgyalt. A TDK dolgozatok angol nyelvű, szóbeli prezentációjára nagy érdeklődés mellett, az érintett hallgatókon és a 3 fős TDK zsűri tagjain kívül (elnök: Dr. Borbás Lajos prof. emeritus, tagok: Dr. Lakatos Péter főiskolai tanár, Dr. Peredy Zoltán intézetvezető), az egyetem oktatóiból és kínai hallgatóiból álló közönség előtt került sor.

Néhány fénykép a közönségről és a TDK zsűriről:



Az egyes TDK dolgozatok témái és szerzői:

1. Zhang Shunxuan: Impact of China's Electric Vehicle Exports on the European Automobile Market and EU Environmental Policy
2. Cui Zheng; Sun Jiaxuan and Wang Jiayi: Impact of E-commerce on the International Economy
3. Rike Schauermaann; Torben Marques da Silva and Quang Dui Bui: Tesla Dominating the EV Market
4. Li Sijia: Chinese City-Tier Ranking Scheme. Spatial Contexts of Innovations and Lessons Learnt from Them
5. Wei Qiongyu and Jiang Muyi: Features of Z Generation Communication

Az egyes előadásokat kérdések követték mind a zsüri, mind a közönség részéről. Az előzetesen benyújtott TDK dolgozatok, illetve az előadásokon nyújtott teljesítmények értékelését követően a zsüri felállított egy helyezési rangsort, amelynek kihirdetésére ünnepélyes keretek között került sor. Minden résztvevő hallgató oklevelet és tárgyjutalmat kapott.

Az eredményhirdetésről készült fényképek:

Az 1. helyezett: Zhang Shunxuan a zsűrivel



A 2. második helyezett csapat tagjai (Cui Zheng; Sun Jiaxuan, Wang Jiayi) a zsűrivel.



A szintén 2. helyezett csapat tagjai (Rike Schauer mann; Torben Marques da Silva, Quang Dui Bui) a zsűrivel.



A 3. helyezett LiSijia a zsűrivel



A szintén 3. helyezett csapat (Wei Qiongyu, Jiang Muiyi) képviselője (Wei Qiongyu) a zsűrivel



Az esemény végén a zsüri tagjaival és a TDK dolgozatokat beadott kínai/ERASMUS hallgatókkal egy közös csoport fénykép készült:



A jó hangulatban megrendezett Edutus Egyetem TDK Nemzetközi Szekcióját valamennyi résztvevő (kínai és Erasmus hallgatók, a zsűri tagjai és a közönség) inspirálónak és hasznosnak ítélte meg.